
 

 
 

MUPXS. Satisfacción dos estudantes co Practicum I. Curso 2017-18 
(n = 28, 84.8%) 

 

 X SD 

                                     AVALIACIÓN  DO  PRÁCTICUM  I                                       
1. O Practicum estivo ben organizado                                                                  4.4 .78 

2. A formación académica recibida na Facultade é axeitada para a realización do Practicum 3.9 .73 

3. O Practicum supuxo un bo complemento para os meus estudos 4.6 .73 

4. A integración no centro de prácticas foi boa 4.8 .39 

5. Os medios cos que contei no centro de prácticas foron suficientes 4.3 .74 

6. O tempo de duración do Practicum é suficiente 3.5 1.1 

7. Percibín unha boa coordinación entre o/a titor/a académico/a e o/a titor/a externo/a 4.3 1.0 

8. As prácticas realizadas axustáronse ao sinslado no programa de prácticas 4.7 .72 

9. En xeral, estou satisfeito/a co Practicum realizado 

 
4.6 .72 

                                    AVALIACIÓN DO/A TITOR/A EXTERNO/A                      

10. A atención recibida polo/a titor/a foi boa 4.8 .56 

11. A dispoñibilidade do titor/a foi correcta 4.7 .77 

12. En xeral estou satisfeito/a co labor realizado polo/a titor/a 4.6 .78 

   

                                   AVALIACIÓN DO/A TITOR/A ACADÉMICO/A                  

13. A atención recibida polo/a titor/a foi boa 4.6 .68 

14. A dispoñibilidade do/a titor/a foi suficiente 4.6 .73 

15. En xeral estou satisfeito/a co labor realizado polo/a titor/a 4.6 .73 

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

MUPXS. Satisfacción dos estudantes co Practicum II. Curso 2017-18 
(n = 26, 78.8%) 

 

 X SD 

                                     AVALIACIÓN  DO  PRÁCTICUM  II                                       
1. O Practicum estivo ben organizado                                                                  4.4 .89 

2. A formación académica recibida na Facultade é axeitada para a realización do Practicum 3.7 1.1 

3. O Practicum supuxo un bo complemento para os meus estudos 4.5 .76 

4. A integración no centro de prácticas foi boa 4.6 .69 

5. Os medios cos que contei no centro de prácticas foron suficientes 4.5 .81 

6. O tempo de duración do Practicum é suficiente 3.7 1.2 

7. Percibín unha boa coordinación entre o/a titor/a académico/a e o/a titor/a externo/a 4.0 1.0 

8. En xeral, estou satisfeito/a co Practicum realizado 

 
4.4 .90 

                                    AVALIACIÓN DO/A TITOR/A EXTERNO/A                      

9. A atención recibida polo/a titor/a foi boa 4.6 .80 

10. A dispoñibilidade do titor/a foi correcta 4.6 .85 

11. En xeral estou satisfeito/a co labor realizado polo/a titor/a 4.5 .94 

   

                                   AVALIACIÓN DO/A TITOR/A ACADÉMICO/A                  

12. A atención recibida polo/a titor/a foi boa 4.6 .70 

13. A dispoñibilidade do/a titor/a foi suficiente 4.6 .62 

14. En xeral estou satisfeito/a co labor realizado polo/a titor/a 4.7 .53 

   

 
 

 


